

Портрет греха.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Портрет греха.

Судей 16:1-14. «Затем Самсон пошёл в Газу и увидел там блудницу, и вошёл к ней.

2- И было сказано газитам, говоря, Самсон пришёл сюда. И они окружили его, и подстерегали его всю ночь в воротах города, и таились всю ночь, говоря, Утром, когда будет день, мы убьём его.

3- А Самсон лежал до полуночи, и встал в полночь, и взял двери городских ворот, и два косяка, и ушёл с ними, засовом и всем, и положил на плечи свои, и отнёс их на вершину холма, который перед Хевроном.

4- И было впоследствии, что полюбил он одну женщину в долине Сорек, имя которой было Дэлила.

5- И пришли к ней господа филистимские, и сказали ей, Уговори его, и посмотри, в чём великая сила его, и каким образом нам одолеть его, чтобы связать его для усмирения его: и мы дадим тебе каждый из нас одиннадцать сотен серебряников.

6- И сказала Дэлила Самсону, Скажи мне, молю тебя, в чём великая сила твоя, и чем можно связать тебя, чтобы усмирить тебя.

7- И сказал ей Самсон, если свяжут меня семью сырыми лозами, которые никогда не сушились, то я буду слаб, и буду как любой другой человек.

8- Тогда принесли ей господа филистимские семь сырых лоз, которые не сушились, и она связала его ими.

9- А там были люди, лежащие в засаде, находившиеся с ней в спальне. И она сказала ему, филистимляне на тебе, Самсон. И он разорвал лозы, как разрывается нитка из пакли, когда она касается огня. Так не была узнана сила его.

10- И сказала Дэлила Самсону, Вот, ты насмеялся надо мной, и говорил мне ложь: теперь скажи мне, молю тебя, чем можно связать тебя.

11- И он сказал ей, Если свяжут меня крепко новыми верёвками, которые никогда не были в деле, то я буду слаб, и буду как любой другой человек.

12- Поэтому Дэлила взяла новые верёвки, и связала его ими, и сказала ему, филистимляне на тебе, Самсон. И там были лежащие в засаде, находившиеся в спальне. И он сорвал их с рук своих, как нитку.

13- И сказала Дэлила Самсону, До сих пор ты насмехаешься надо мной и говоришь мне ложь: скажи мне, чем можно связать тебя. И он сказал ей, Если ты сплетёшь семь локонов головы моей с тканью.

14- И она прикрепила их штырём, и сказала ему, филистимляне на тебе, Самсон. И он пробудился от сна своего, и ушёл со штырём от ткацкого навоя, и с тканью.

15- И она сказала ему, Как можешь ты говорить, Я люблю тебя, когда сердце твоё не со мной? ты насмехался надо мной эти три раза, и не сказал мне, в чём великая сила твоя.

16- И было, когда она каждодневно давила его

словами своими, и надоедала ему, так что душе его тяжело стало до смерти;»

Мы видим этого человека, Самсона, со многими падениями в его жизни как мужчины. Но тем не менее Господь восстанавливает его в вере, как мы видим из послания **Евреям в 11 главе**.

Какая это вера? Вера с горчичное семя. Всё, что необходимо по вере и требуется Богом, — это чтобы он выполнил свою работу. Потому посреди падений этого человека и его недостатков, это небольшое горчичное семя веры достаточно для Бога, чтобы работать, производя прощение и победу.

Итак, когда мы смотрим на жизнь этого человека в книге **Судей 16:1** видим, что Самсон пошёл в Газу.

Самсон продолжает плотскую жизнь, он продолжает жить чувствами, эмоциями и похотью. Вы увидите здесь, как он играет с искушением. Снова и снова он закабаляет себя. Вы видите также, как он нарушает клятву, идя по этому пути. Но благодарение Богу, что где-то на этой прямой он сделал посвящение Богу. Несмотря на то, что Самсон нарушает клятву, Бог всегда хранит свою верность. Бог бережёт своих детей, которые принадлежат ему. Бог обратит затем поражение этого человека в победу. Он выведет пленных на свободу. Эта история — результат удивительной Божьей работы.

Почему так? Потому что Бог верен, наше падение неокончательно, и Бог ждёт нас в конце нашего пути. Он - начало и конец, Он - Альфа и Омега.

Как проповедник я часто вижу людей, которые

запутываются в своей жизни, постоянно делая ошибки. Господь пишет последнюю главу для них. Где-то на их пути горчичное семя веры было посажено Богом, и Он помнит об этом. Бог одержит победу и обратит поражение христианина в победу. После падения он станет победителем. Каждый христианин может утешаться картиной Иисуса. Бог производит все эти вещи по три.

Именно в этой главе мы видим словесный портрет жизни человека, в которой изображается грех и плата за него ещё при жизни верующего. Мы знаем, что грех имеет полный контроль в жизни погибшего человека. Но в жизни верующего человека вы увидите словесный портрет греха.

Игроками на этой сцене будут Дэлила, филистимляне и Самсон. Каждый из них отображает определённую сторону греха и то, как это работает в жизни верующего?

Судей 15:20: *«И судил он Израиля во дни филистимлян двадцать лет.»*

Он только что одержал великую победу, используя ослиную челюсть. Это картина проповеди. Он пошёл и проповедовал, взяв ослиную челюсть. Так Бог использует «челюсть» человека, и ею он убеждает тысячи людей. Он использует для этого слова. Этот человек, Самсон, судит Израиля 20 лет.

Судей 16. Мы видим затем, что происходит спустя 20 лет. Братья, он прослужил 20 лет, и этот год будет последним в его жизни.

Судей 16:1: *«Затем Самсон пошёл в Газу...»* Он пошёл на территорию Газы. В книге **Притчей** Бог пытается донести мудрость до своих детей.

Притчи 7:1-4. «Сын мой, храни слова мои, и заповеди мои положи у себя.

2- Храни заповеди мои, и живи; и закон мой, как зеницу ока твоего.

3- Навяжи их на пальцы твои, напиши их на таблице сердца твоего.

4- Скажи мудрости, Ты сестра моя; и разум назови родственником твоим:»

Вы ищете хорошую женщину — мудрость. Кому вы можете доверять, так это мудрости.

Стих 4- Ищет хорошую женщину. Почему?

Стихи 5-8. «Чтобы они хранили тебя от чужой женщины, от чужой, которая льстит словами своими.

6- Ибо у окна дома моего смотрел я сквозь оконную створку мою,

7- И увидел среди простакон, разглядел между молодыми людьми юношу, лишённого разума,

8- Переходившего улицу близ угла её; и шёл он по пути к дому её,»

Самсон идёт по пути к её дому, вниз, в Газу. Здесь Самсон игнорирует очень важное предупреждение. Мужчины часто страдают от проблемы похоти. Если вы ищете себе подругу, Бог говорит: *«Посмотрите в Библию. Сделайте эту книгу вашей подругой. Когда зажигается свет, читайте её! Не оставляйте! Не уходите вечером к чужому дому, вниз».*

Стихи 11-13. «Она шумливая и упрямая ноги её не пребывают в доме её.

12- То она во дворе, то на улицах, и подстерегает у каждого угла.)

13- Так что она схватила его, и целовала его, и с бесстыдным лицом говорила ему,»

Здесь мы видим Самсона. Идущего именно по такому пути.

Стихи 21-23. «Большим красноречием своим она заставила его сдаться, лестью уст своих она овладела им.

22- Тотчас он идёт за ней, как вол идёт на убой, или как глупец на исправление колодками.

23- Пока стрела не пронзит печени его; как птица спешит в ловушку, и не знает, что она - на жизнь её.»

Судей 16:2: «И было сказано газитам, говоря, Самсон пришёл сюда. И они окружили его, и подстерегали его всю ночь в воротах города, и таились всю ночь, говоря, Утром, когда будет день, мы убьём его.»

Газиты — это филистимляне, а Газа — это один из пяти больших городов. Они говорят: *«Вот, наш губитель здесь, тот, который привязал за хвосты лисам факелы и сжёг наш урожай, тот, который убил всех людей скалы Етам».*

- (Это тот, который убил 1000 людей в Лехе **Судей 15:15**). **Судей 15:8**- он здесь, и у нас есть возможность

завладеть им.

Судей 15:8, 15: «И поразил он их беспощадно великим поражением: и пошел и остановился на вершине скалы Етам.

15- И нашел он свежую челюстную кость осла, и протянул руку свою, и взял ее, и убил ею тысячу человек.»

Стихи 2 и 3: Это были очень крепкие ворота, и он нёс их 30 миль или 45 км. Таким образом он от них убежал.

Как много предупреждений потребуется для Самсона, чтобы он осознал, что не в безопасности с этими женщинами, что он не в безопасности, когда находится на земле филистимлян! Это опасная для него территория!

Заметьте, сколько возможностей Бог даёт этому парню. Бог позволяет ему избежать всего этого. Но тот мужчина, который живёт похотью, живёт эмоциями, - жертва своей глупости. Этому судье была дана возможность судить. Это положение было упорядочено самим Богом!

Это как миссионер или пастор, которому даётся та или иная возможность или привилегия, а он продолжает смотреть дальше своих возможностей и ищет удовлетворения для собственной похоти, вместо того, чтобы вернуться обратно, на место судьи и судить Израиль, оставаться там, где он должен быть судьей.

Судей 16:4: «И было впоследствии, что полюбил он одну женщину в долине Сорек, имя которой было Дэлила.»

Вот появляется новая женщина, Дэлила. Имя Дэлила

значит деликатная, прелестная. У Самсона появилось желание к ней, и у неё есть также желание к нему.

Вот словесная картина того, что представляет Дэлила:

1. Желание греха.

Не только мы желаем греховного, но и грех желает завладеть нами. Он представляет личность нашего врага, потому что Сатана — это личность. Сатана желает «свести на нет» Божье дитя. Почему?

Вы найдёте, глядя на этого человека, что его служение прерывается посередине. Ему дана привилегия прослужить 40 лет. Его служение сократится наполовину. Почему? Похоть, грех и сатана желает видеть Божье дитя потерявшим привилегию и возможность распространять Евангелие Божьего Сына. Он желает ослепить кого-то, чтобы никто не услышал Евангелие.

Потому Дэлила представляет греховное желание.

Судей 16:5: *«И пришли к ней господа филистимские, и сказали ей, Уговори его, и посмотри, в чём великая сила его, и каким образом нам одолеть его, чтобы связать его для усмирения его: и мы дадим тебе каждый из нас 1100 серебряников.»*

Грех желает обольстить, увлечь, он предстаёт пред нами подобно Дэлиле, очень деликатно, очень легко. Его легко воспринять, с ним легко общаться, он кажется безобидным, кажется, что нет проблем, и мы с ним справимся сами потому можем повторять его снова и снова.

Посмотрите, какая Дэлила приятная, сколько в ней деликатности. Грех тоже очень прост и лаком.

Вот каким является грех: он как тоненькая нитка, которую используют для того, чтобы запустить змея в небо. Эта тонкая нитка обматывается вокруг нас. Если только один раз она обвита, я могу её порвать, но если обмотать её три или четыре раза, то я уже не могу её разорвать.

Грех - очень кажется приятным лакомством, деликатным и безобидным. Грех имеет такое желание, чтобы уловить, привлечь, обмотаться вокруг. Это то, что он делает с этим человеком здесь. Он желает поглотить его.

Генезис 3:6: «И когда женщина увидела, что дерево хорошо для пищи, и что оно приятно глазам, и дерево возжеленное, чтобы сделаться мудрым, она взяла от плода его, и ела, и дала также своему мужу с собой; и он ел.»

Здесь первый раз мы встречаем слово *желание* в Библии.

О желании также мы читаем в **Генезис 4:6-7: «И сказал ГОСПОДЬ Каину, Почему ты разгневался? и почему поникло лицо твоё?**

7- Если делаешь доброе, то разве не будешь принят? а если не делаешь доброго, то грех лежит у двери. И к тебе будет его жажда, а ты будешь господствовать над ним».

Это почти как персонифицировать грех. Дэлила — это картина греховного желания. Сатана желает просеять нас, как пшеницу. Он желает искушать вас, чтобы проверить на стойкость. Дьявол будет искушать вас грехом. Он будет обольщать, искушать приятным, привлекательным лакомством, на первый взгляд безвредным, чем-то, что вы

можете пожелать и захотеть. И всё для того, чтобы увлечь вас и начать вас связывать.

Судей 16:5: «И пришли к ней господа филистимские, и сказали ей, Уговори его, и посмотри, в чём великая сила его, и каким образом нам одолеть его, чтобы связать его для усмирения его: и мы дадим тебе каждый из нас 1100 серебряников.

Грех желает забрать эту большую силу от вас. Желания греха: Бог его раскрывает и показывает нашему сердцу. Он не будет шутить с вами, не будет вас любить, ухаживать за вами и заботиться о вас. Он желает вас связать, чтобы навредить, забрать вашу силу. Вам точно придётся за всё платить. Всегда деньги вовлечены в грех.

Судей 16:6: «И сказала Дэлила Самсону, Скажи мне, прошу тебя, в чём великая сила твоя, и чем можно связать тебя, чтобы усмирить тебя».

Грех приходит и говорит прямо настолько, насколько это возможно. Это и есть деликатность греха.

Судей 16:7-9: «И сказал ей Самсон, если свяжут меня семью сырыми лозами, которые никогда не сушились, то я буду слаб, и буду как (любой) другой человек.

8- Тогда принесли ей господа филистимские семь сырых лоз, которые не сушились, и она связала его ими.

9- А там были люди, лежащие в засаде, находившиеся с ней в спальне. И она сказала ему, филистимляне на тебе, Самсон. И он разорвал лозы, как разрывается нитка из пакли, когда она касается огня.

Так не была узнана сила его».

Грех говорит ложь! Заметьте, она не только «деликатна», не только привлекательна, но находится в соглашении с филистимлянами.

Филистимляне: это слово не только иллюстрирует и представляет привлекательность и желание греха, но также представляет весь ущерб разрушительной природы греха. Они не только хотят его обольстить, но хотят его полностью разрушить. Они хотят нанести ему вред. Бог даёт Самсону освобождение в первый вечер. Тут присутствуют филистимляне, которые пытаются его уничтожить. Самсон знает об этом и встаёт. Дух Господа помогает ему и вы, я думаю, задумались бы после первого освобождения. Самсон тоже должен был задуматься. Зачем ему оставаться в их окружении?!

Судей 16:10-12: «И сказала Дэлила Самсону, Вот, ты насмеялся надо мной, и говорил мне ложь: теперь скажи мне, молю тебя, чем можно связать тебя.

11- И он сказал ей, Если свяжут меня крепко новыми верёвками, которые не были в деле, то я буду слаб, и буду как (любой) другой человек.

12- Поэтому Дэлила взяла новые верёвки, и связала его ими, и сказала ему, филистимляне на тебе, Самсон. И там были лежащие в засаде, находившиеся в спальне. И он сорвал их с рук своих, как нитку.»

И во второй раз он избегает греховного желания, разрушительной природы греха. Во второй раз он вновь освобождён. Это время вернуться обратно в Иудею и сесть на то место, где Бог тебя поставил, но он не молится и не

просит о помощи.

Я читал о пасторе, у которого был помощник в служении. В какое-то время этот помощник стал увлекаться выпивкой. Прежде, чем все узнали, он стал пропускать служение, причём пропускать в то время, когда нужно было послужить и сделать то, что он должен был сделать в церкви. Затем эти пропуски стали более регулярными, и внезапно он куда-то пропал. Когда пастор его посетил дома после нескольких месяцев и заговорил с ним, он заметил Библию на полке. Пастор спросил, когда в последний раз он открывал Библию, на что тот ответил: *«Я не смотрел в неё уже несколько месяцев»*.

В то же время враг продолжал свою работу в его разуме, говоря, что он недостоин, что он недостаточно хорош. Знаете что? Он прав.

Это настоящий обман, когда вы думаете, что вы чего-то достойны, что вы достаточно хороши.

Здесь Самсон находится в таком печальном положении.

Судей 16:13-14: «И сказала Дэлила Самсону, До сих пор ты насмехаешься надо мной и говоришь мне ложь: скажи мне, чем можно связать тебя. И он сказал ей, Если ты сплетёшь семь локонов головы моей с тканью.

14- И она прикрепила их штырём, и сказала ему, филистимляне на тебе, Самсон. И он пробудился от сна своего, и ушёл со штырём от ткацкого навоя, и с тканью.»

Он теперь в большой опасности, позволяя знать, где

находится секрет его силы. До сих пор ему удавалось не говорить ей всю правду. Истина в том, что он - Назарянин. Истина в том, что он связан с Богом клятвой.

Мне интересно, как часто мы играем роль Самсона и делаем те вещи, которые мы не должны делать или когда пытаемся скрыть от других людей, ту истину, что мы рождённые заново христиане. Мы стесняемся и смущаемся позволить другим знать, что мы являемся Божьими служителями.

Самсон приблизился очень близко, чтобы рассказать ей, что является Божьим служителем. Как буря, которая затягивает его вовнутрь, приближая всё ближе и ближе. Она не собирается сдаваться, потому что её желанием и является поглотить его целиком. Сатана не будет сдаваться. Его желание - видеть, как мы упали. (Праведник семь раз падает)

Самсон в **Судей 14** выбрал неправильную жену. Это его первое падение. Падение второе - он коснулся мёртвого трупа, а потом рассказывал смешные загадки. Затем сделка с филистимлянами — это 3 падение. Позже он пошёл и сжёг весь их урожай, привязав факелы к хвостам лисиц. Падение 4 — это когда он пожелал отомстить в Етаме.

Судей 15:8 - это пятое.

Потом он пошёл в Газу к блуднице — это номер 6. Теперь его преследует Дэлила - номер семь. (7 раз он падает и 7 раз поднимается!)

И Бог поднимет его в конце. Это будет Бог, который выполнит свою работу. Тогда дьявол сдастся и начнёт свою работу через эту женщину.

Судей 16:15-16: «И она сказала ему, Как можешь ты говорить, Я люблю тебя, когда сердце твоё не со мной? Ты насмеялся надо мной эти три раза, и не сказал мне, в чём великая сила твоя.

16- И было, когда она каждодневно давила его словами своими, и надоедала ему, так что душе его тяжело стало до смерти;..»

Это привлекательность и деликатность греховных лакомств, дающих желание. Откуда она появляется в моей жизни и вашей? Это может быть от тех вещей, с которыми вы взаимодействуете каждый день. Это может быть компьютер или телевизор. Ежедневно он давит, забирает ваши силы, поработает ваше сознание. И прежде чем вы обнаружите, вы уже будете сходиться с ними в ваших мыслях и допускать тот грех, о котором обычно не думали.

Где же кроется секрет нашей силы? В общении с Господом! Когда представляется возможность общаться с Господом, мы меняем её на что-то другое и тогда лишаемся великой силы.

Теперь филистимляне его разрушат. Библия говорит, что Дэлила докучала словами своими каждый день.

Помните слова духовные. Интернет и те вещи, которые вы слушаете по радио или телевизору, постоянные служители слова в наших умах и ушах, в нашем сердце и, конечно же, в нашей жизни. Давление, срочность, суета забирают нашу силу, забирают нас от общения с Господом.

Судей 16:17: «Что он поведал ей всё сердце своё и сказал ей, Бритва не опускалась на голову мою; ибо я Назорей Богу от чрева матери моей: если обрить меня,

то уйдёт от меня сила моя и я стану слабым и буду, как любой другой человек.»

Он был уникальным, так как Бог призвал его ещё от чрева матери. У Бога есть свои желания для нас, чтобы мы были посвящёнными для Него с того времени, как спасены.

Судей 16:18: «И когда Дэлила увидела, что он поведал ей всё сердце своё, она послала и позвала господ филистимских, говоря, Идите на этот раз, ибо он возвестил мне всё сердце своё.»

Он бросил жемчуг перед свиньями в земле филистимлян. Когда мы находимся с нашими «погибшими» друзьями или членами семьи, мы делаем ошибку, передавая им отрывки из Библии, так как они нуждаются в спасении Иисуса Христа. Это в действительности единственная весть, которую мы имеем для них. Им необходимо родиться заново. Им необходимо раскаяться перед Богом и вложить в сердце веру в Иисуса Христа.

Стихи 18-19: «И когда Дэлила увидела, что он поведал ей всё сердце своё, она послала и позвала господ филистимских, говоря, Идите на этот раз, ибо он возвестил мне всё сердце своё. Тогда пришли к ней господа филистимские и принесли деньги в руке своей.

19- И она усыпила его на коленях своих; и позвала человека и велела ему сбрить семь локонов головы его; и начала она усмирять его, и ушла от него сила его.»

Мы видели, как грех изнашивает наше духовное видение и ставит нас в положение, когда мы начинаем дремать.

Как много христиан играют с грехом, а затем засыпают к нашим собственным нуждам, к нуждам тех, которые вокруг нас. Здесь Самсон в глубоком сне.

Судей 16:19-20: *«И она усыпила его на коленях своих; и позвала человека и велела ему сбрить семь локонов головы его; и начала она усмирять его, и ушла от него сила его.*

20- *И сказала она, Самсон. И пробудился он от сна своего и сказал, Выйду, как в другие разы до этого и отряхнусь. И не знал он, что Господь отступил от него.»*

Его посвящённость была его силой. Братья, теперь он отвергнут и сдаётся! Тот факт, что он был назарянином не позволяет, чтобы его голова была обрита. Он ворует у себя, от своего вознаграждения, самовозвышения. Он согрешил уже много раз, ожесточил свою шею. Теперь Бог позволит ему идти в одиночку!

Судей 16:21: *«Но филистимляне взяли его и выкололи ему глаза и свели его в Газу, и сковали его оковами из латуни; и он молот в доме темничном.»*

Мы видим его поражённым, связанным грехом и разрушительную природу греха.

- Грех разрушает.

Посмотрите в **Псалом 34:** Грех это яд, рак, он разрушает. Господь спас нас от наказания греха. Благодаря клятве назарянина Господь верен, чтобы освободить нас от силы греха. Господь верен и всемогущ.

Псалом 34:14: *«Уклоняйся от зла и делай добро;*

ищи мира и следуй за ним.»

Есть времена, когда плотская природа восстаёт, восстаёт нечестие. Ваша плотская природа ненавидит праведность. Наш новый человек не делает этого, на старая природа делает. Чем больше мы позволим желаниям греховным связать нас, позволим желаниям греха обвиться вокруг нас, тем более разрушительной будет зло, чтобы убить нас.

Каким образом это происходит?

Он украдёт ваше свидетельство, вашу радость, ваше общение с братьями, ваши взаимоотношения с Господом. Вы не можете терять этих взаимоотношений, но вы можете потерять взаимоотношения с Богом. Вы можете потерять ваше единение с Богом, ваши взаимоотношения с Ним. Всё это происходит из-за разрушительной природы греха, если мы позволяем деликатным желаниям и лакомствам обольстить нас.

Псалом 140:11: «Пусть не утвердится на земле человек злоречивый: зло будет преследовать насильника, чтобы низвергнуть его.»

Библия говорит, что Дэлила надоела ему своими уговорами. Он не желает зла на этой земле, но эта молитва будет отвечена в тысячелетнем царстве. Прямо теперь есть злые языки на этой земле, и если вы дадите им достаточно голоса и достаточно возможности, они будут давить и давить на вас. Зло постоянно будет вредить вам.

Самсон имел проблему со злостью. Он имел проблемы с насилием и гневом. Это зло охотится, работает и ищет, как опрокинуть и разрушить.

Притчи 8:36: «Но кто грешит против меня, тот наносит вред душе своей: все те, кто ненавидит меня, любят смерть.»

Деликатная работа греха изображается в делах или работе разрушительной силы филистимлян. Вот Самсон грешит против того метода, как был воспитан родителями. Он грешит против молитвенной жизни своих родителей, которые научили его молиться. Вместо того, чтобы быть в синагоге, он находится в Сорее, живя в грехе. Он также находится в Газе вместо того, чтобы быть в месте, где должен быть. Он грешит против Господа в собственной душе.

Притчи 11:3: «Целостность прямодушных будет руководить ими: а извращённость преступников погубит их.»

Бог пытается провести Самсона 4 раза, он желает его освободить. Он стоял и ждал, когда тот извращался во зло, сохранял его от беззакония, которое могло его разрушить. Теперь он в тюрьме и с выколотыми глазами. Грех ослепляет и теперь заставляет его молоть.

Притчи 18: Скажите мне, где находится великая сила?

Притчи 18:7, 21: «Уста глупца — гибель его, и язык его — ловушка для души его.»

21- Смерть и жизнь - во власти языка: и те, кто любит его, будут вкушать плод его.»

Слова духовные. Мы имеем возможность через Евангелие принести жизнь людям, мы имеем возможность через Евангелие укрепить нашу духовную жизнь. Мы также имеем возможность молиться в окружении таких, как

Самсон.

Притчи 18:7: «Уста глупца — гибель его, и язык его — ловушка для души его.»

Когда Господь взял пророка Осию, он сказал: «Я хочу, чтобы ты знал, что значит жениться на нации Израиля. Это подобно тому, как если бы ты женился на блуднице.»

Здесь Самсон - духовная блудница, которая взаимодействует с физической блудницей.

Господь говорит пророку Осии, **Осия 13:9: «О Израиль, ты погубил себя; но во мне помощь твоя.»**

Самсон является картиной Израиля, он - седьмой судья в Писании.

7-я церковь Лаодикия, являющаяся картиной плотских христиан.

Вы сами себя рушите, но в Боге найдёте помощь для себя.

Римлянам 7: Эта Дэлила описывается, как деликатный грех и находится в сотрудничестве с филистимлянами, для того, чтобы прийти и нанести ущерб.

Римлянам 7:11: «Ибо грех, взяв повод от заповеди, обманул меня и ею убил меня.»

Дэлила — это деликатный, малый грех. (Компьютеры не менее опасны) Грех ослепляет.

Самсон должен был оставаться в Иудее.

2 Петра 1:9: «Но кому недостаёт этого, тот слеп,

и видеть далеко не может, и забыл, что был очищен от старых грехов своих.»

Есть люди, которые настолько глубоко погрязли в грехе, что даже не знают, спасены ли они.

Мы видим, что Самсон был связан. Павел же говорит молодому Тимофею, что Божье слово не имеет уз.

Будете ли вы смотреть на Самсона или на Бога?

Будет падение, провал, но есть вера, которая обращает и поднимает.

Когда Самсон ослеп, и волосы на его голове начали отрастать, Бог начал продолжать свою работу.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.